



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 04/2024/PROINT, de 06 de março de 2024, publicado no Boletim de Serviço nº 47, de 11 de Março de 2024.

1. ONDE SE LÊ:

ANEXO V

CRONOGRAMA

ETAPA	DATAS OU PERÍODOS*
Alteração de inscrição no PSI	14/08/2024 a 20/08/2024

2. LEIA-SE:

ANEXO V

CRONOGRAMA

ETAPA	DATAS OU PERÍODOS*
Alteração de inscrição no PSI	15/08/2024 a 20/08/2024

3. Fica alterado o período de alteração documental, devido ao recorde de inscrições e a necessidade de efetuar a revisão documental de todas as candidaturas.

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 143, de 14 de Agosto de 2024.